
СТАНОВИЩЕ  

От Проф. Д-р Савелина Любенова Поповска, дмн  

Ръководител Катедра "Патологоанатомия" 

Медицински Университет - Плевен,  

Факултет „Медицина“ 

 

Относно:  Конкурс, обявен  в Държавен Вестник  бр. 9 от 02.02.2016г, за 

академичната длъжност „Доцент“ по специалност Патологоанатомия и 

цитопатология (03.01.03), за нуждите на  Отделение по  

„Патологоанатомия“ на УМБАЛ „д-р Г. Странски“ – Плевен  ЕАД. 

 Единственият, подал документи за участие  кандидат - Д-р Иван 

Иванов е допуснат до явяване на конкурс, съгласно  решение на 

Академичния съвет на МУ-Плевен, с Протокол от АС №30 / 25.04.2016 г. и 

Заповед № 869/ 26.04.2016 г. 

 

I.Кратки автобиографични данни за кандидата 

Д-р Иван Недков Иванов е роден на 12.10.1983 г. в гр. Севлиево, област 

Габрово и завършва висше медицинско образование през 2008г.  

През 2009г. е зачислен като редовен докторант по Патологоанатомия. 

През 2012г. защитава дисертационен труд. От септември 2011г. заема 

ординаторска длъжност в отделението по „Патологоанатомия“ на УМБАЛ 

„Д-р Г. Странски“ – Плевен ЕАД.  

През 2012г. е назначен на длъжност асистент в катедра 

„Патологоанатомия“ на МУ-Плевен. Д-р Иванов преподава диспиплината 



Обща и клинична патоанатомия в Медицински факултет и Медицински 

колеж на МУ-Плевен. Д-р Иванов придобива специалност „Обща и клинична 

патоанатомия“ от 01.01.2016г.  

II.Наукометрични показатели на кандидата 

За своето участие в настоящия конкурс, д-р Иванов е представил общо 

51 на брой научни труда, както следва: един Автореферат на дисертационен 

труд; 25 публикации в научни сборници и периодични издания (от които пет 

са публикувани в чуждестранни издания, а 25 в издания в страната). 

Представени са и общо 25 резюмета, от които осем са от участия в чужбина и 

17 от участия в страната. 

         Д-р Иванов е взел участие в написването на отделни части от глави в 

общо 2 бр. монографии и ръководства. 

        Според представената справка, Общият  импакт фактор на кандидата е 

17.18, а цитиранията са един брой (в България), дължащи се на краткия 

трудов стаж на кандидата. 

       Основните теоретични и практико-приложни приноси на кандидата са 

предимно свързани с патологията на гърдата , лимфната система на гърдата и 

лимфогенното метастазиране на мамарните карциноми.  

     Извън мамарната патология, Д-р Иванов е участвал в проучване на 

хроничен вирусен хепатит С и В, при индивиди с хероинова злоупотреба.  

   Друга значителна част от научните трудове на кандидата разглежда 

динамиката и някои по-важни аспекти, свързани с аутопсионната дейност в 

отделението по Патологоанатомия на МУ- Плевен.  



 


